



Житель Сафоново признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее привлеченного к уголовной ответственности за кражу 33-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

По версии следствия, 12 мая текущего года участковый уполномоченный полиции совместно со старшим оперуполномоченным межмуниципального отдела МВД России «Сафоновский» выехали по поступившему в дежурную часть вызову от фельдшера скорой медицинской помощи с просьбой прибытия к дому творчества в городе Сафоново, в связи с тем, что агрессивный больной бросается на сотрудников скорой помощи. В результате выезда был задержан подсудимый, который находился в состоянии опьянения и агрессивно вел себя по отношению к окружающим, чем нарушал общественный порядок. С целью пресечения противоправных действий, мужчина был доставлен в отдел полиции, где, подсудимый применил насилие в отношении представителя власти, он нанес один удар рукой в область лица сержанту полиции, причинив полицейскому телесные повреждения.

Вину в совершении преступления мужчина признал полностью.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно. Приговор вступил в законную силу.

14 Октября 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1398897>